PREFEITURA MUNICIPAL DE JANAÚBA



Estado de Minas Gerais CNPJ- 18.017.392/0001-67

Praça Dr. Rockert, 92 – CEP: 39.440-000 – Fone: (0xx38) 3821.4009 CONSELHO MUNICIPAL DE CONTRIBUINTES

PAUTA DE REUNIÃO

DATA: 30/06/2020 **NÚMERO**: 17/2020 **TIPO**: Ordinária **HORÁRIO**: 14:30 Hs

LOCAL: Sede Administrativa da Prefeitura Municipal de Janaúba

a) Distribuição de Processos

 45.06-2019/32-2020 – Parte: Hélio Ferreira Santos – Recurso de Ofício. Matéria: Anulação de Débitos. Tributo Principal: Taxa de Licença, Localização e Funcionamento – TLLF.

b) Julgamento de Processos

- I. 606.07-2019/20-2019 Parte: João Dias Correa Recurso de Voluntário. Matéria: Reconhecimento de Não Incidência de Tributos. Tributo Principal: IPTU – Imposto de Propriedade Territorial Urbana. Relator: Adalberto Mendes Lopes.
- II. 594.07-2020/28-2020 Parte: Tribunal de Justiça de Minas Gerais Recurso de Ofício. Matéria: Reconhecimento da Restituição de valores. Tributo Principal: ISSQN Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza. Relator: Walace Geraldo de Almeida Filho
- III. 697-2018/17-2019 Parte: Jonas Adenis Soares Filho Recurso de Ofício. Matéria: Reconhecimento de Não Incidência de Tributos. Tributo Principal: Taxa de Licença, Localização e Funcionamento – TLLF. Relator: Walace Geraldo de Almeida Filho
- IV. 31-6-2019/36-2020 Parte: Martins e Correia Ltda Recurso de Ofício. Matéria: Reconhecimento de Não Incidência de Tributos. Tributo Principal: Taxa de Licença, Localização e Funcionamento TLLF. Relator: Adalberto Mendes Lopes.
- V. 668-2018/41-2020 Parte: João Paulo Gomes Caires Recurso de Ofício. Matéria: Reconhecimento de Não Incidência de Tributos. Tributo Principal: Taxa de Licença, Localização e Funcionamento – TLLF. Walace Geraldo de Almeida Filho
- VI. 282-2020/42-2020 Parte: **Comar Construções e Montagens Ltda** Recurso de Ofício. Matéria: Reconhecimento de Não Incidência de Tributos. Tributo Principal: Taxa de Licença, Localização e Funcionamento TLLF. Relator: Adalberto Mendes Lopes.
- VII. 108.07-2019/26-2020 Parte: JAP Construções LTDA Recurso de Voluntário. Matéria: Reconhecimento de Não Incidência de Tributos. Tributo Principal: IPTU –

PREFEITURA MUNICIPAL DE JANAÚBA



Estado de Minas Gerais CNPJ- 18.017.392/0001-67

Praça Dr. Rockert, 92 – CEP: 39.440-000 – Fone: (0xx38) 3821.4009 CONSELHO MUNICIPAL DE CONTRIBUINTES

Imposto de Propriedade Territorial Urbana. Relator: Lázara Graziella Bandeira Ferraz Fernandes. Reincluído na pauta. Voto de Minerva da Presidência.

Janaúba, 26 de junho de 2020.

Secretaria do Conselho Municipal de Contribuintes